N & 0l & AF S & M M

2015 = =0l & e dEdsgu

2N HEZSYD
2

HE: s B L
el S IS CEEEED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
3= 34,322,190 40,766, 101 A6,443,911
= 14,560,022
X 1,300,000
J| 360,000
= 2,061,718
s 16,040,450
s ZdeE st 34,287,290 40,727,301 A6,440,011
= 14,560,022
X 1,300,000
J| 360,000
< 2,061,718
fia 16,005,550
sgEd JIBtR= 1,804,452 2,019,161 A 214,709
= 370,250
< 173,138
[ia 1,261,064
SMEsE MENS =4 100,000 100,000 0
= 70,000
s 30,000
402 2I2H X201 M 100,000 100,000 0
= 70,000
s 30,000
01 B2t AL E X 100,000 100,000 0
O sSMsSEXNE0E ZEAY
111,111,000& = 1J0H2A * 90/100 100,000
= 70,000
s 30,000
SMHE HEOE AARE MEXE 86,400 57,600 28,800
= 43,200
< 23,040
[ia 20,160
307 glz2tol & 86,400 57,600 28,800
= 43,200
< 23,040
s 20,160
02 It M AHE L 86,400 57,600 28,800
O sHENMEFL0IE ARE HEXA
1,200,000& » 6 » 128 86,400
= 43,200
< 23,040
fia 20,160
=3y 2448 K& 15,000 14,500 500
= 9,000
< 3,000
[ia 3,000
402 RI2HX20| ™ 15,000 14,500 500
= 9,000
< 3,000




.

=]
ol
o

iop)
__A._

2N

<

n0

Kio

Hl w

500

A 142,500

A 142,500

A 142,500

2,720

7,420

7,420

NAT,T67

N44,518

H3r
Wikd
RIS

14,500

351,500

351,500

351,500

38,136

38,136

38,136

21,280

16,580

16,580

140,688

129,281

Off &t 24

i

3,000
15,000

15,000
9,000
3,000
3,000

209,000

fir

H

45,980
163,020

209,000

1

H

45,980
163,020

209,000

i

209,000

H

45,980
163,020
38,136

mH

H

7,627
30,509
38,136

H

7,627
30,509
38,136
38,136

38,136

H

7,627
30,509
24,000

1

U

4,800
19,200

i

24,000

H

4,800
19,200
24,000
24,000

i

24,000

H

4,800
19,200
92,921
65,044

fir

H

8,364
19,513

84,763

oF)

Rl
™
30
R0

Ho

2l x 50/100

=

=Y

30,000,000

ro
<0
H

J
oll

no

ol
ok
fo
ol
K0

=)

220

=

950,0002

|

=

= X2

At

no
iy
mf

<

ol

Jo
r

0

01 At 22l bl

no
H
[z
<

ol
Ho

i0)

[und

2 x 4542 * 128

e

7,000

5,000& = 400% = 12&

01 At 22l bl

&

RIXI

il
Rr
KJ
H
)
R0

4

ro
<0
mi

J
oll




2N

X{ XH -
S =

O O 2
[Q 02 o
\J
2
Iy
0y
ol

el

ne
B
o
rc
-4
i
m
40
]
10

ir
x

- Y -2 (EA) - NRAS

01
o

Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

59,334
7,629
17,800

Mo A

MIIEtEY = 84,763 129,281 44,518
O ZA2HA=MAA 1,561,000 * 54.3ha 84,763
59,334

7,629
17,800

A

307 21201 & 8,158 11,407 A3,249
5,710

735
1,713

HH A

02 YAHFHYANEEX 8,158 11,407 A3,249
SN ESHXA

8,158,000 8,158

5,710
735
1,713

Mo R

SENE0tS 2SMHUMNM XA 14,400 28,800 214,400

4,320
10,080

EUNE

307 21201 & 14,400 28,800 A 14,400

4,320
10,080

UL

02 B HANEEX 14,400 28,800 214,400
O sHEMES20tS 2LEMUM X
0,000& = 18 * 123 14,400

4,320
10,080

M

S Al2el X &bl 27,941 27,941 0
27,941

H

101 Q124 4] 27,941 27,941 0
27,941

W

04 0I2ZtHZ22 S+ 27,941 27,941 0
O sX&el X Al 27,941,000& » 14 27,941
27,941

H

SOEES DA Sg4Y 158,400 165,000 A6,600
74,448
37,224
46,728

Mo A

307 QI2+0| & 158,400 165,000 A6,600
74,448
37,224
46,728

Mo A

M ARISIAMEE

O SHERSIA SE2245
0

,000% » 1208 » 123 158,400

FA

158,400 0 158,400

_3_




2A: AEH=sH
HE: s B L
el SoUA JIBRE EERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 74,448
= 37,224
= 46,728
sSHEZ=SHI AKX 112,500 112,500 0]
= 75,000
& 11,250
= 26,250
402 SI2FXHE0| & 112,500 112,500 0
= 75,000
& 11,250
= 26,250
01 QIZEXIE2AIE 2 X 112,500 112,500 0
O sZEZEZ2SHIAN 2=XSAS
50,000,000 = 3J0HA = 75/100 112,500
= 75,000
& 11,250
= 26,250
sIIHE20] XNEAS 42,000 31,680 10,320
& 5,250
= 36,750
301 et A= 42,000 31,680 10,320
& 5,250
= 36,750
11 JIEIE A= 42,000 31,680 10,320
O sJ=20 XA
3,500,000& * 152 = 80/100 42,000
& 5,250
= 36,750
SHENESY 497,208 418,000 79,208
& 19,200
= 478,008
201 LBt 9| 15,300 0 15,300
01 AP 22| H| 15,300 0 15,300
O 2| 8,000
— SgE0 =TREANE ME
5,0008 = 30082 * 13| 1,500
— SOl AEALY COHLH A HIZH
4,000 = 1,0008 = 13l 4,000
— SYMNY ME BDS M
10,000€ = 10000 = 13l 1,000
— AIgERE 282 2 3o4A &0 XE
60,000 = 501 * 53] 1,500
O 294 7,000
LRI
500,000€ = 4JH=2 = 23] 4,000
— MEaY FUSAS g
1,500,000& * 23| 3,000




2A: AEH=sH
HE: s B L
el S IS (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O 2 & dl 300
— SgAMY =& 5,000& * 108 x 6¥ 300
202 04| 3,500 2,000 1,500
01 2Ll 3,500 2,000 1,500
O 4S8 sg2 84 A&
20,000 * 2% x 25 1,000
O sHEXEIISAMY =8
20,000 * 2% x 25 1,000
O N&=sd 8HME 80,000 * 2& x 53] 800
O ANZuUE sISsgdEEHE
20,000 * 1 x 35 700
203 € R F=&d| 9,000 9,000 0
03 AIZH =X 2 F XY 9,000 9,000 0
O sgYd SA =X 9,000,000& 9,000
301 LBt A= 6,200 8,000 A 1,800
09 HAIAHI EAZ 6,200 8,000 A 1,800
O Oldi=sg CE0O =4 & MK AS
1,250,000& * 23| 2,500
O sHZE HEESIF HAEY &Dt
40,0003 * 25% *x 13| 1,000
O =99 ¥ S=NE0SMBE =
100,000& * 9¥ = 33| 2,700
307 212t0| & 96,000 20,000 76,000
o= 19,200
= 76,800
02 QIZFE AAIRE E X 96,000 20,000 76,000
O sHEssdM HEZH NE
2,666,600& * 12JH& 32,000
O sH)| DIsE22s=24 ANEAY
2,000,000& = 32002 64,000
= 19,200
= 44,800
308 AMXISHMSOIA 367,208 279,000 88,208
07 MIXSHHM2UAREESE 2 367,208 279,000 88,208
O SHEXEIIS LT 2013
131,000,000& * 13| 131,000
O sgUMEBAAMNY XS dEEEAHZ
236,208,000& * 13| 236,208
NE=s8 E43AY 200,400 290,400 A 90,000
202 044l 400 400 0
01 2L Y| 400 400 0
O XNY9=s8 EHAIE =& 4]
20,000 = 1™ » 20¢ 400
402 12t X0l & 200,000 290,000 A 90,000




o
(<o)
L._u g v S o o
N o T3S : E . g
Ko | < 4| << < : : : :
- 9 > 2
E A_ [ep] [ep] K > :
i < < h S ;
: [aV] [a\] 4|y
Yo}
o
e EIE 2|s
- S © ()] ()] < nU, E w g
e g2 |2 ¢ |9 = = £ ) o
m“__.A._ < < < [e)] (o)) (o)) ) )
RIS
o o
S o o
g 8|8|§|§ §|8|8|8 g8
= S|BIEE EIBIEE 88 8|888|88§|8
BRI IR S|EE8E|l8E8E|E EE&8|588¢%
3 glglg g~ o|od 558 28BIEBRIZEER:S
.An_ e o3 o 4|v ) ) o M~ » D % S L N w m 3
, o= o M~ — AN W &
: N o - > i
nw o —
o
: _ _ W W U
w : —— o oW
2 * % x - . oW i
0 p - o o . S w
0] oF :
m Al B 18 : :
) 3 . =R : :
= W @ 0% te o o 2s mo
I+ = —~ X 2 ° @ %5 . ;
i RS ) 4 o °E 1 :
=z 3o S 4 _;u_ 0 a * A
) =8 Sw o 50 o <2 .
= 5o 0S|~ I 5 :c :
= = we K _ 4 s o B i .
oy 0= o s | o = R o = z " :
I ; _ 253 = 5 = o o n0 2
o m@ v W s b K N = Ero 7l 80 K < n0 o0
Y| EA_ H z | Mo |&3 o < ol W R mﬁ W3 5 ; . :
e R % | 20 ) = 4 =< - o 3 - :
|5 M 2 | 3 mm R L 30 ol i M - wm E ﬂ__r :
¥ D._ 2 B e < i m 0 MV K 3D 100 KJ 20 K 8r Mm 00 .
R |l o |+|aja o |@ S oo (W > o M Kl 0w :
P o | = |o 520 00 |m 5 i : : x e
'3 Tlo o o |~ |« o o o n : .
K| ® o | o = i . o :
ij % 3D | ® = N~ N il > o o
Ho [ I e o 3 3 =
b K S S i
) p
H




<

n0

Kio

Hl w

5,120

5,120

194

1

194

1

194

1

3,708,053

A 270,000

H3r
Wikd
RIS

20,963,939

662,700

300
300

400
400

Off &t 24

5,120
3,200

i

576
1,344
5,120

mH

5,120
3,200

fi

576
1,344

1

H

1

,194

597

i

179
418
,194

W

i

1

597

i

179

418
194
194

I

mH

720
360

1
1

rr

108
252

H

474
237

r

166

24,671,992

mH

fir

13,487,866

H

1,225,538
9,958,588

i

392,700

300
300
300

300
400
400

307 21201 A

K1

ol

.

<0
R0
~

oJ

A

o

[und

2 » 8JHA + 80/100

e

800,000

30
0K
oJ
oll

=
s

2l x 72

=

o

10,000

01 AtR 22l bl

47,400

NS

SdItE

|

KJ
oJ

<l

|.

A

2+ 1004

=

o

R

J

<J
20
O
<
Ho
Kl
Ho
Bl

80
OB
J
oll

=

o« 28« 25

=

o

6,000

t

[

OJ}\

O s & dl
— SIIA K&

01 =LHOI LI

202 Oddl

oD

t

[nd

2 A

O sJIAH X

210,000
A 10,000

20,000
20,000

400
10,000
10,000

=

2« 18+ 20Y

=

=

20,000

206 M= 4l




SN WBFsAD
HE: s B L
Ol DEISASMMIBTE (SHol: @)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O 327 ¢HdsSsEX XN&
100,000& * 100CH 10,000
301 et a = 2,000 2,000 0
09 AL HIZ &S 2,000 2,000 0
O Y &2 sJAH 1=
50,000& = 10¥ =« 43| 2,000
402 RI2EA=201 M 380,000 640,000 A 260,000
01 It AP E X 380,000 640,000 A 260,000
O sJIAH XA
2,500,0002 * 240CH * 50/100 300,000
O L&z SgsIAeldd 25X
160,000,000 = 1JH 4 * 50/100 80,000
HNSAHZ(ELMHEHM) XA AS 1,244,420 1,087,222 157,198
= 871,094
< 111,998
s 261,328
206 M= Hl 1,244,420 1,087,222 157,198
= 871,094
< 111,998
s 261,328
01 =4l 1,244,420 1,087,222 157,198
O HSHHS(ELMH) XA
1,244,420,000& 1,244,420
= 871,094
< 111,998
fia 261,328
At sitE sSXAE 415,800 460,000 A44.200
< 92,400
s 323,400
301 et 4= 415,800 460,000 A 44,200
< 92,400
s 323,400
1MIIEBESS 415,800 460,000 A 44,200
O FsASME 05 K
649,789 = 71124 * 90/100 415,800
< 92,400
s 323,400
s&=2 Mol X 633,000 646,000 A 13,000
< 153,000
[ia 480,000
307 glz2tol & 633,000 646,000 A 13,000
< 153,000
[ia 480,000
02 It HAHE L 633,000 646,000 A 13,000
O sgel odIH X2 100,000, 000& 100,000




FAN: HEIsS
HE: s B L
&S DFTEsdSsHIIERH (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O s&=2 Mol2d XN=2g XN&
246,666,000& * 30/100 74,000
O sH=Mol2E X3
85,000& = 9,000ha = 60/100 459,000
< 153,000
e 306,000
detdsgy AEX=H 837,000 855,000 A 18,000
= 770,000
< 20,100
s 46,900
301 et d = 837,000 855,000 A 18,000
= 770,000
< 20,100
s 46,900
MIIEEd= 837,000 855,000 A 18,000
O zezdsy M2 770,000,000& 770,000
= 770,000
O RIsA=H 67,000, 000& 67,000
< 20,100
e 46,900
MASSEHA=HAMS 8,907,210 8,010,580 896,630
= 8,907,210
301 et d=s 8,907,210 8,010,580 896,630
= 8,907,210
NIJIEEd=s 8,907,210 8,010,580 896,630
O HASSEMAFXEH 8,907,210,000& 8,907,210
= 8,907,210
A=y NJAY 240,200 609, 820 A 369,620
< 2,600
[ 237,600
201 LBt 6,700 1,500 5,200
= 2,600
e 4,100
01 At 22l 1,500 1,500 0
O e+t 1,500
— ABFSUCK QUENE SNLE
150,000& * 100H & 1,500
03 #AL2 I 5,200 0 5,200
O Zezdsds dAsSE ot 2A8xE X
# 2,600,000& * 274 5,200
< 2,600
[ia 2,600
202 O4dl 1,500 1,500 0
01 = LH 4 Hi 1,500 1,500 0
O HA A=Y BE As
50,000& = 10H = 23| 1,000




o o o o o o o o o o o o o o
Al o Al o o o [Ye) o) [Ye) o o o o o
20 < |o < <1 << ~ < |1 < ~ ~
N N~ (ep] o <t <r <
Ko b5 b ° “ “
E| N < N
I
o o o o o o o o o o o o o o
Al o Al o o o Al Al Al o o o o o
o] o [e ] Ye) [Ye) o) [ep] [ep] [e] o o o o o
S | i < o | |o ) o - = = | = s o
o o (<o) (<o) [<o] © [<o] ©
LH 3" © © o © © ® o =
RS
o o o o o o o o o o o o o o o O O o O O o o O O o O O o o o o O O o o o O
o o o o o o o o o o o o o o N~ O Al N~ O Al N~ N~ WO Al O O AN o o o O 0O Al (@) O 00 Al
LS| S5 & & oS SIS |9&d S © So|lvwdAdonllbAdOn B AN TN©|© © ¥ o3 I 59
S1S o 8 8 3 S|P | @ 1 VN BRIRK|IBLKIB B IR NS NN YYD
[a\] (V] — — v ©O© v O oo [Ye) v O oo o0 M < 0 M <+ e0) 0 M <t
zr = = = =
<
(=
o i o W W n W
all o m 7 ol o} o all o
B e g 8 . g U & g
= > R« 8
or 0 B0 00 B0 * * 4 F e Rl 2 S
0 8« g =8 W W = 8 2 K N
_... - o (a\] N O, &N
L L 8 8 . B 3 5 - &
0 ] Mg X s o = . - =
3l o 0 or o) or = S 4] 0 59
= W WS =8 ke = 8 LW W%
o Yo T2 — _ oM = 30
I+ K& Kl © 31 S D oM HS =° w -
= |- 7l 2 J R 3 5o ol =
X | 30 % i i 31 =l 70
o ) 31 R0 < A 3 = )| = Ho KA
= |= 0w nosF = w | = o 70 =
I s R B < a2 @ |® = Jo oy
iof n w Ko Ko = — = = 0
— a1 b 0 Al Al =T R = _ I3 = 30
o 0 0 K 0 ol oJ KF W R 0 - gl P | X0 0
S0 m|H - ro - |D iy o e > =z =z KA ujo no n o
0l 50 L |= dl M~ L R 50 3D — < W o) ~ o KU il — o ()
o 0 | D 0 o D I YUR (o R = il o = o - <0 0
. o —, al BN ol o =< o) K K 0] — = ~ o £ o)
. s Wl =pn YR e e IR x =4 S o o) S ™ H 2
Rl = ) 30| B |oF | | i A A 3 T |3 5 i)
g0 |O ol % O O ~ O O Holan = O o ol a O Ho S| O an ~ O
. - | o - 5| == 70 o o 0 N5 = =
o o — - o o - o o —- o ([«) o —
3 el o) | N oy < il « ®»
o+ o el e




HBASYD
so AW 2
DEISHSHAIUDE o HE)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Ed s ANSAL 825,900 758,400 67,500
= 10,000
& 4,500
= 811,400
201 LBt 9H]| 500 500 0
01 AP 22| d| 500 500 0
O =2 H| 500
~ 4E 2 2232 D8 MH
500,000 = 13| 500
202 044l 400 400 0
01 2L b 400 400 0
O 4E ¥ SRIIAY X =Hol
20,000 = 1™ » 20¢ 400
301 et A= 800,000 750,000 50,000
11 J|EtE A2 800,000 750,000 50,000
O &E ¥ =AY 800,000,000& 800,000
307 S12t0| & 25,000 7,500 17,500
= 10,000
= 4,500
= 10,500
02 DI AAIRE E X 25,000 7,500 17,500
O &atd sXHM KA
1,666,660 = 30ha * 50/100 25,000
= 10,000
== 4,500
= 10,500
HOFDE B RDIXHEH X & AL 20,000 0 20,000
402 SI2FXHE0| ™ 20,000 0 20,000
01 QIZEXIE2AIE 2 X 20,000 0 20,000
O SHOHIF B Z=IJITHE XA
400,000€ * 100ha = 50/100 20,000
A2 AMANY DAY 5,413,000 443,750 4,969,250
=} 337,500
= 5,075,500
206 M = dl 140,000 0 140,000
= 21,000
= 119,000
01 X2 4| 140,000 0 140,000
O sUMAI2HY XS 40,0002 = 3,500CH 140,000
& 21,000
= 119,000
301 LBt A= 3,855,000 45,000 3,810,000
11 JIEtE A= 3,855,000 45,000 3,810,000




SN WBFsAD
HE: s B L
&S DFTEsdSsHIIERH (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O d=EBsHEX THEE K&
10,000& * 100ha = 125X CH * 20/100 25,000
OH 33 ¢dst ME3XE N&
1,000& = 3,000ha = 10X CH 30,000
O W Moisot 3EAEI=S K&
3,800,000,000& * 13l 3,800,000
307 glz2tol & 50,000 0 50,000

02 HHFHUANGEEE 50,000 0 50,000

[=]
—_X
O gois ss2H XN&E

50,000,000& * 2JH A = 50/100 50,000
402 212t Xt=01 & 1,308,000 398,750 909,250
& 298,500
[ia 1,009,500
01 2= AEEX 1,308,000 398,750 909,250
O UgsX ggia
10,000,000& * 4ha * 50/100 20,000
O 2=8I EXAH =8 22
428,571,000& = 70/100 300,000
O ESstEsgAME
1,000,000& * 30ha * 50/100 15,000
< 4,500
s 10,500

O ZAYHMI XNEAS (AN
200,000,000& = 1CH = 50/100 100,000

= 30,000
2 70,000
O ZHYRI NRAL (RHLHII)
200,000,000 * 1CH * 50/100 100,000
= 30,000
2 70,000
O BXRASI 3,500,002 * 10CH * 50/100 17,500
< 5,250
2 12,250
O =S8ZHI| 550,008 * 10CH * 50/100 27,500
= 8,250
2 19,250
O MAR XA
30,000,0008 * 20CH * 50/100 300,000
< 90,000
2 210,000
O 0Sx 48 s 2
4,000,0008 * 200CH * 50/100 400,000
= 120,000
2 280,000
O LI AFFA
140,0002 * 250CH * 80/100 28,000
= 10,500
2 17,500
405 TH&HF St 60,000 0 60,000




FAN: HEIsS
HE: s B L
&S DFTEsdSsHIIERH (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 18,000
s 42,000
01 AL EFH S 60,000 0 60,000
O ZESR 01D 60,000,000& * 1K 60,000
< 18,000
s 42,000
HeEtdsits dFsAHAXNA 22,000 22,000 0
< 6,600
s 15,400
301 LAz 22,000 22,000 0
< 6,600
i 15,400
1MIIEESS 22,000 22,000 0
O WBPSMS BRSAAAXL
278,480& = 79A 22,000
< 6,600
s 15,400
HUEFI AT LAY 30,000 70,000 A 40,000
301 LA Z 30,000 70,000 A 40,000
MIEE243 30,000 70,000 A 40,000
O MelEH MAEX E&A
2,000,000& = 30ha * 50/100 30,000
=?lls SEESXE 12,532 12,532 0
< 3,788
s 8,744
307 21201 A 12,532 12,532 0
< 3,788
s 8,744
02 B LAHEX 12,532 12,532 0
O RJls S&g28 XNE 152,829& * 824 12,532
< 3,788
s 8,744
O *HO0lIsE X& 635,148 841,000 A 205,852
< 70,572
s 564,576
301 gt L= 635,148 841,000 A 205,852
< 70,572
s 564,576
1MIIEBESS 635,148 841,000 A 205,852
O MI=*dol 22 XA
120,000% * 5,881ha * 90/100 635,148
S 70,572
s 564,576
=Ml sHAE X =S AL 1,793,312 1,197,948 595,364
= 1,793,312




SN WBFsAD
HE: s B L
Ol DEISASMMIBTE (SHol: @)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
301 et a = 1,793,312 1,197,948 595,364
= 1,793,312
NMIIEEd= 1,793,312 1,197,948 595,364
O g&sgXd=nH 1,793,312,000& 1,793,312
= 1,793,312
SE8 A4JIM SHAMY 270,000 153,000 117,000
= 150,000
[ia 120,000
402 RIZ2HXt20l 270,000 153,000 117,000
= 150,000
[ia 120,000
01 A TtEAEEX 270,000 153,000 117,000
O SEE8 HIIN sHAEY
50,000,000 = 6JHA * 90/100 270,000
= 150,000
[ia 120,000
HEFZ IS LE ALY 600,000 0 600,000
= 300,000
< 100,000
s 200,000
402 RIZ2FXt20l ™ 600,000 0 600,000
= 300,000
< 100,000
[ia 200,000
01 A TtEAEEX 600,000 0 600,000
O HEsBEHMSEAE
750,000,000& * 1JH4 = 80/100 600,000
= 300,000
< 100,000
[ia 200,000
2ol - EH 40 3,257,193 9,345,700 26,088,507
= 151,997
Xl 450,000
J| 360,000
< 191,393
s 2,103,803
2H&E 2 HMDAY 345,200 800,000 A 454,800
< 39,360
i 305,840
202 044l 1,800 0 1,800
01 SLHOIYI 1,800 0 1,800
O 2oz=s FHHAMIAY =0
20,000& = 3H = 30 1,800
206 M= Hl 20,000 40,000 220,000
01 M= 4l 20,000 40,000 220,000




SN WBFsAD
HE: s B L
Sl ROl - SX SLXE CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O MAa MHlsot 2&d S 3=
100,000& = 200ha 20,000
307 glz2+ol & 150,000 120,000 30,000
02 IZtE A AMHEE 150,000 120,000 30,000
O li=ssMaxgoad M XA
250,000@ * 240ha * 50/100 30,000
O 2 0537 79 ML
10,000,000& = 18ha * 50/100 90,000
O 4Ot BX 2 XA
30,000,000 * 2ha * 50/100 30,000
402 BIZEXHE 0| A 173,400 640,000 A 466,600
< 39,360
s 134,040
01 It t2 AL E X 173,400 640,000 A 466,600
O DtsTi=sot 222 sIIANE
10,000,000 = 6CH * 50/100 30,000
O Ot= HER2AA HAXAIEXE
4,000,000& * 1002 = 50/100 20,000
O NS0 ARTHUL(ELEFLS)
46,800,000& * 50/100 23,400
< 9,360
s 14,040
O dosSExs aZg 1=
00,000,000 = tha * 50/100 100,000
< 30,000
e 70,000
ANE20 UXIZ2Z AIAEXRA 123,843 4,640,000 AN4,516,157
= 33,217
= 4,982
s 85,644
201 ¢4l 200 200 0
01 At 2t 2l 200 200 0
O = & dl 200
— AE&H XNJAAE =& 200,000 200
202 O4dl 600 600 0
01 = LH 4 Hi 600 600 0
O MW XY =&
20,000& = 3" = 10& 600
402 RI2HX20| N 123,043 4,639,200 A4,516,157
= 33,217
< 4,982
s 84,844
01 B2t t=2 AP E X 123,043 4,639,200 A4,516,157
O 20ted 22ZAIE XEAE
80,000,000& = 1ha * 50/100 40,000




2A: AEH=sH
HE: s B L
Sl ROl - SX SLXE CERED
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O UEBES2HE XIEAY
166,086,0009 = 50/100 83,043
= 33,217
& 4,982
= 44,844
NAE El&=2 g4 954,500 783,700 170,800
N 450,000
= 504,500
201 LBt Y| 200 200 0
01 AP 22| H| 200 200 0
O =2 & 4l 200
— 1A Ss E&s g4 200,000 200
202 o4 | 300 300 0
01 2Ll 300 300 0
DAS S @A ol
20,0008 ~ 19 = 15¢ 300
301 Bt A= 224,000 4,000 220,000
09 HAIAHI EAZ 2,000 4,000 A 2,000
O qisIH QXS AS
50,000 * 20¥ * 23| 2,000
11 JIEtE A= 222,000 0 222,000
O A THEHSHX] A ALY
22,200,000€ * 20ha * 50/100 222,000
402 BI2H X201 M 730,000 779,200 N 49,200
Xl 450,000
= 280,000
01 QIZEXIEAIE 2 X 730,000 779,200 N 49,200
O ANEJUHEZ 5,408 2HINY
5,000,000 = 82 = 50/100 20,000
O WS LHTHEHAIE EXIAS
80,000,000¥ * 1ha * 50/100 40,000
O BlkE JI3D| BIYaRA XNEAY
10,000,000& * 10= = 50/100 50,000
O 472 O a2 ASKIAY
42,857,000 = 70/100 30,000
O dUEHR s XA
100,000,000 = 50/100 50,000
O BE5YE MAARE 23 & J|gst
500,000,000& * 60/100 300,000
Xl 250,000
= 50,000
O &oll N N ) S
400,000,000 * 60/100 240,000
Xl 200,000
= 40,000
FTA 22 2A3ALS (HQIX]) 70,800 150,800 A 80,000




2N
X ZH -
L= B
el

(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
202 04| 800 800 0
01 2Ll 800 800 0
O FTA ZHEH IAE =&
20,000 *« 29 x 20 800
402 SI2F X201 & 70,000 150,000 A 80,000
01 QIZEXIEAIE 2 X 70,000 150,000 A 80,000
O FTA MU B=MAANLTR
70,000,000 = 2ha = 50/100 70,000
=X=ZZE D33 A 20,400 20,400 0
202 o4 | 400 400 0
01 2L HI 400 400 0
O SE2X2 MMZXH B ol
20,0008 ~ 2% = 10¢ 400
307 2I2t0| A 20,000 20,000 0
02 DIZHEAAIRE E X 20,000 20,000 0
O =M ES X 20,000,000& * 1J0 2 20,000
ANERAN AR SSHAIS 286,500 502,500 A 216,000
201 LBt ]| 500 500 0
01 AP 22| H| 500 500 0
O 2| 500
— XA ME=X ZE2 500,000 * 1= 500
202 o4 H| 1,000 0 1,000
01 2L HI 1,000 0 1,000
O AMNE20 XA =&
20,000 * 2% x 25 1,000
301 Lt A= 2,000 2,000 0
09 HAIAHI EAZ 2,000 2,000 0
O SEAE PLHEYE 2=
100,000 = 2% * 1038 2,000
402 BI2H X 20| M 283,000 500,000 A 217,000
01 QIZEXIE2AIE 2 X 283,000 500,000 A 217,000
O 38l ¥ THHHAIE XIS AL
100,000,000 = 1ha * 50/100 50,000
O 3tgl 23 MEBHAIE XSAS
80,000,000¥ * 1ha * 50/100 40,000
O AMABIRA eSS XMARAIY
71,428,000 = 1ha * 70/100 50,000
O ANES0 #1828 MNMASE
20,000,000€ * 5ha = 50/100 50,000
O 4+ B3l+==2 SKEHH ANEAY
33,333,000€ * 3= = 50/100 50,000




2A: AEH=sH
HE: s B L
Sl ROl - SX SLXE CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O AE6ISA IFZHUE XIAY
40,000,000€¢ = tha = 50/100 20,000
O &d3s &0 ®e=Y g NI AY
4,600,000& * 10ha = 50/100 23,000
SXASTHEH S ALY 7,000 10,500 A 3,500
402 SI2FXHE0| & 7,000 10,500 A 3,500
01 QIZEXIEAIE 2 X 7,000 10,500 A 3,500
O E&A=THEIEHX 23 X
1,400,000 ~ 10=2 * 50/100 7,000
ANEJUSE NS AL 900,000 1,395,300 A 495,300
J| 360,000
== 54,000
= 486,000
402 SI2FXHE0| M 900,000 1,395,300 A 495,300
J| 360,000
= 54,000
= 486,000
01 QIZEXIEAIE 2 X 900,000 1,395,300 A 495,300
O ANEEH SN MY
1,800,000,000& = 50/100 900,000
J| 360,000
& 54,000
= 486,000
DEHIJIE THHHAIAE X AS 200,000 200,000 0
= 80,000
== 12,000
= 108,000
402 BI2H X =20l M 200,000 200,000 0
= 80,000
= 12,000
= 108,000
01 QIZEXIEAIE 2 X 200,000 200,000 0
O 1D "IJIe MBHAIA
200,000,000 = 2ha = 50/100 200,000
= 80,000
= 12,000
= 108,000
U DEEAE SHUHSAIY 115,000 100,000 15,000
= 30,000
= 28,500
= 56,500
402 BI2H X201 M 115,000 100,000 15,000
= 30,000
= 28,500
= 56,500
01 QIZEXIEAIE 2 X 115,000 100,000 15,000




2N HEZSYD
2

HE: s B L
Sl R0 ST SN CEEEED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O =SE0HE 2EXNA
50,000,000 = 80/100 40,000
< 15,000
e 25,000
O FTA) Iz =N SEMMAE SHEALY
10,000,000& = 15ha * 50/100 75,000
= 30,000
< 13,500
[ 31,500
ASHY OLEH ==X =4 162,000 162,000 0
< 48,600
e 113,400
402 RI2EX=20| A 162,000 162,000 0
< 48,600
s 113,400
01 It 2 AL E X 162,000 162,000 0
O AS|Y otgEl ==X =4
324,000,000 = tha = 50/100 162,000
< 48,600
i 113,400
ASHUYHNE BSSAY 50,000 500,000 A 450,000
301 et d = 50,000 500,000 A 450,000
NJIEEd=s 50,000 500,000 A 450,000
O 2SRIHE I
2,000,000% * 50ha * 50/100 50,000
Olat Mo AIE ES X3 A 6,950 30,000 A 23,050
= 2,780
< 1,251
s 2,919
402 QI2H X201 M 6,950 30,000 A 23,050
= 2,780
< 1,251
s 2,919
01 It 2 AL E X 6,950 30,000 A 23,050
O SEXR2(a) HMAE U3
13,900,000& * 14l * 50/100 6,950
= 2,780
< 1,251
e 2,919
SENSHLMAE SHE 15,000 0 15,000
= 6,000
< 2,700
s 6,300
402 2I2H X201 M 15,000 0 15,000
= 6,000
< 2,700
[ia 6,300




2N

M3 o AME 23
Sl ROl - SX SLXE CERED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
01 It =2 AL EE 15,000 0 15,000
O SESES(HA,=xMAUAE Sl
30,000,000 = 141 * 50/100 15,000
= 6,000
< 2,700
[ia 6,300
sHE I3 - AS - RS2l 4,253,653 4,284,274 A 30,621
= 549,909
X 850,000
< 471,649
= 2,382,095
sHE A M2 MEB LA 210,000 273,000 A 63,000
< 12,000
e 198,000
402 RI2EX20| A 210,000 273,000 A 63,000
< 12,000
s 198,000
01 It 2 AL E X 210,000 273,000 A 63,000
O s&t28 282D X
6,000,000% * 60= * 50/100 180,000
O =428 AEH2MED X (=Hl)
6,000,000& * 1090 = 50/100 30,000
< 12,000
i 18,000
st SFHIA 133,340 153,300 A 19,960
< 40,000
s 93,340
301 gEtE L= 133,340 153,300 219,960
< 40,000
s 93,340
11IIEBEAS 133,340 153,300 A 19,960
O s¢28 =8 8574d &
133,340,000 * 14l 133,340
< 40,000
s 93,340
SSME ZTEU(SI) XA 182,500 220,000 A 37,500
< 3,000
s 179,500
201 LBH2Z| 15,000 15,000 0
01 At 22l 15,000 15,000 0
O e+l 15,000
~ 2TH ZIAY A
15,000,000& * 13l 15,000
307 21201 A 167,500 205,000 A 37,500
< 3,000
i 164,500

_20_




o o o o o o o o o (] o o o o o o o ™
o o o o o o o o o o o o o O
© < <<= == S <= < < <«
Ko d < < | < J < | < o M
El
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o o —
o o o o o o o o o o o o o o o —
(@] [e\] [eV] [eV\] (@] o o o (@] o o (@] o o o Ye)
e o | — |~ o |o al | o |[o» < | < o |o o |o o
[e]
m<l
RS
o o o o O O o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o [ee]
o o o o O O o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o <t
e < < 0 QU N NN A N|<e <= L2 <= S QLie (= LI 2|2 |= Q| @ =
N~ o o M~ o0 < N~ — — — — [<o] [<o] [<o] o Y] Y] Y] w o < <t < [Te] Ye) o) (<] [<o] (o] N~ o o o o
4R|u [e6] [e6] [e))] (V] (V] (V) (V] [ep] (5] [aV) (V) [eV) N %
=
o
<
(=
H
S S S 00 ou T = o] = ool o]
SR <+ 8 - S - 2 2 o @ ¥
(@] N (@] MH_ o m.o () X [Te) x [N} _ x x x
D.__. o 0o ﬁu; s n/_r T * * KJ s a s
o x =< % b S ot o] 0 KF of of ol
X 4 =4 B R0 S 8 ~ @ S 8 g
Y d =i zd i .S ® S X S =S S =
A= ./ RO o o o o = S =0n o O o
5 o Ko - « . S S - - e S S
<= 3T Rr H RS 5 3S S KF 4] o S S S
31 W« « =W = _ o M o S ~ F s o o
- = = [ ol ~ S RM -
=< Ra @ .8 o = - = o o
ji[ 3 ~o T o ol - [ ol S ar =
il S S =O — ] o oo = -
= NS Ilo &’ =} 0} = =l Hi = < m
) Ws —o < o ak Rr ol Rl B |9
S old olw il o0 o - =
= S D= o 0o H = = W |
= < = N > =
Bk e Y o 20 mm E| 100 N H wl & |
[ =T TR0 H 2 o o = ow O = o L= N-=Y R i
— X 5 < = 0 S I
e M_ w2 A5 |z W o % o s|ls W I o W1 o % ° M o
B R . D e A B = O B B = = S A 5 lnls = =lw|a B0
c our = x o B0 wr el o Yoo S ur — = wr Y H{Z |5 5|6
- 50 o =t e 0b |/ oH ™| 0 0k | /1 - S 0 oD H | = = |2 50 B
N or | = |ok | B |= o | B |0k _ N ER = wo|n 3= A
R0 a O O @) ool [ O ol w0 O d|lan [ O S (i O Z | O |[® O Olal|al O|x
. o ol | — | — — |o H| = |= o | = ©o | — — | ~ | ou no
o Ho il o




e |°e 818 8|8 2 2 S e |° © = =
S| S |S © © N S S
i o FE EAC R E R s ° e
m_v < <
E=]
o o o o o o — — o o o o o o
SIE |88 (8|1 |5 |5 = |RIB g g |8
— | = o | w o |o IP) IoP) 7o) ol ol y y
i
RS
<t < o o o o o o o o o 0 - < QQ o 0 < < O A o o o o o o o o O Al o o o o o Al
N8|8ls S|s|e S|s|es|¥aRE|x s IR FTTIIR|8S8 B IS <S|laus|lg & S o«
aor
<
(=
W W n W W W e H
o — - o = —~ = = _ =
2 g 2 ® S N w a3 3 2B
* S ~ [re} ~ PR S D~
- * * S &3 . o MY S e
oir gl o o S % « « M= &=
30 i S S S Wy L o Mo Re R
0 - < O = 0 o R o R e
Al e S S N Rg * S D B oy &
. o W ~3 = u e 5 oS f0 S S ;S
3D K s Kr = - = O o o a%Oonony
ol oo =T ™ @X% S nN oS 0O W
< o z = < z o = o
* = 0 oo L © R
ar iy 20 _ S Al il o i
= m._ - RO = |.N\_ _._._o ﬂ =
) A0 0 _5 oH = N mo o™
— _ = k4o e p _ i
= 7 T = K R0 R = 2y S
D K= H oW @ 5 = ) w F
il E m M H R bR R 5 5l L Mook oK
— o 200 3 o | 5 - - _ . X
wf_ M N 2|5 2 a g M _le3a - m=3 L
u 5 2|z gl Mz gy M0 Mo 0 3 |m om0 & om @ w
. W ST B O = L o ) oW | — I I
- =) + ™ | < =0 o | RO - 0l Nowowr - 00 |/ M 0B o - - = " "
=l s |= 3| = =& = o ol 1o S = | o o T ~O ol ol
o g | A _ i M
R0 s (i O al |# O ol |z Ol & H O O H an|=x O f O = =z O @) @)
. o | = — |o ~ | oy @ © Bl — | = oy © —
I Al

- 22 -



SN WBFsAD
HE: s B L
2 siE IS - AE - g2 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o 8,808
207 A RO H] 8,000 0 8,000
02 & AHIH I 8,000 0 8,000
O &gl SHOIX |X 8,000,000& = 14 8,000
303 &3 10,000 11,000 A 1,000
01 L& = 10,000 11,000 A 1,000
O Zas il SSSXX AAS
10,000,000 10,000
307 21201 A 141,700 107,010 34,690
< 23,940
[ia 117,760
02 IAtFAAHE X 141,700 107,010 34,690
O &8 ITXHI M=
10,000,000& * 24 = 50/100 10,000
O d= 1200 EHeN g2 2 OHAHE
24,000,000 = 1J0HA + 50/100 12,000
O Mg mMMESTIAY egidl X2 (=4l)
6,000& * 79,80000 * 25/100 119,700
= 23,940
i 95,760
IHE XSS sSEL42 B =T 1,000 11,000 A 10,000
202 044l 1,000 1,000 0
01 = LH o4 1l 1,000 1,000 0
O 4iE 2B sS42 BHAY £
100,000& » 1% = 102 1,000
SEMY =4 66,000 1,120,000 A 1,054,000
Xl 50,000
< 2,000
e 14,000
202 o4dl 1,000 0 1,000
01 = LH o4 1l 1,000 0 1,000
O &Ly SdAY =
100,000& * 2H « 53| 1,000
301 et d = 5,000 0 5,000
09 HALAHIE& S 5,000 0 5,000
O S0&E MUezs AIHSYSMAESR)
5,000,000& * 14! 5,000
402 RI2EX=20l A 60,000 420,000 A 360,000
Xl 50,000
< 2,000
s 8,000
01 It 2 AL E X 60,000 420,000 A 360,000
O it 3z =8 2= YISAY
100,000,000& = 141 % 60/100 60,000

_23_




SN WBASAD
Ha: =9 AW L
SUE JIB - AB - RS cHol )

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Xl 50,000
= 2,000
= 8,000
MASEE L A A 150,800 220,400 A 69,600
101 Q124 H] 3,000 3,000 0
04 JI2ZtHIZ22NEE S 3,000 3,000 0
O HHEAl APTHX sEME AHH#AI =20|
100,000& = 2% =103 2,000
O XY9=H HHHSEAF E<20|
100,0008 = 2% * 53| 1,000
et AH| 104,000 140,000 A 36,000
A2 22| Hl 95,000 130,000 A 35,000
O 2| 95,000
~ 24 =-S42 2R, 9 S)
50,000,000& * 14! 50,000
~ 24 5 -s42 292 ¥
7,500,000& * 23| 15,000
~ 24 5. S42 HERE 28
30,000,000& * 14! 30,000
03 A2 Y| 9,000 10,000 A 1,000
O HEAl HEHSHA 29 2,000,000& = 33| 6,000
O 3N 2STMEA =X
3,000,000& = 13| 3,000
202 o4 | 3,800 4,400 A 600
01 2Ll 3,800 4,400 A 600
O Al HEsiAL =&
100,000& * 29 % 32 x 33 1,800
O 3N Z2STUMEA =X
250,000& * 4% * 23| 2,000
206 M EH| 4,000 4,000 0
01 =4l 4,000 4,000 0
O sSEAI2 A AI2E H &
5,000& * 8004 4,000
301 et A= 6,000 9,000 A 3,000
09 HAIAHI B A2 6,000 9,000 A 3,000
O S48 AT AI 2 M Al 24
50,0008 * 5% * 32 * 83 6,000
307 212t0| & 30,000 60,000 A 30,000
02 QIZEB AAIE 2 X 30,000 60,000 A 30,000
O TIOtel &AHHl XI& 15,000,000 = 23| 30,000
SAME ST FEH ASASE 150,000 60,000 90,000
402 RI2H X 20| M 150,000 60,000 90,000
01 QIZEXIE2AIE 2 X 150,000 60,000 90,000

_24_




SN WBFsAD
HE: s B L
S SME JT - AE - fsRE (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O s4A8 H3egy =4
20,000,000& = 530 * 50/100 50,000
O 2= Al &5 NI AMG
50,000,000& * 24 * 50/100 50,000
O AHAHEEsHE AIE SUHXR—AS
20,000,000& * 5JHA = 50/100 50,000
=& RPC X &AL 3,000 373,000 A 370,000
307 glz2tol & 3,000 0 3,000
02 It M AHEE 3,000 0 3,000
O SEg=8de & T X
600& * 10,0000H * 50/100 3,000
OrS &l BHEALY 140,000 70,000 70,000
< 40,000
s 100,000
402 QI2H X201 M 140,000 70,000 70,000
< 40,000
[ia 100,000
01 It 2 AL E X 140,000 70,000 70,000
O OtSE9 Btetsh At
100,000,000 * 2J44 = 70/100 140,000
< 40,000
s 100,000
mS=0F 2 &0t 6,600 6,600 0
201 Let249] 2,000 2,000 0
03 &AL S HI 2,000 2,000 0
O 25 RES0 %&sl &It
1,000,000& * 23] 2,000
202 04l 600 600 0
01 = LH 4 Hi 600 600 0
O AE RSZ0F &3 &It
100,000& = 2H = 33| 600
301 et a3z 4,000 4,000 0
09 EHALAHIZB &S 4,000 4,000 0
O =2tgsl oM A 24
100,000 * 10Y = 2 « 23] 4,000
TSHZOI I 2K ALY 600,000 480,000 120,000
Xl 500,000
[ia 100,000
402 RIZ2EX20l 600,000 480,000 120,000
Xl 500,000
e 100,000
01 It TtEAEEX 600,000 480,000 120,000
O W=F- &3 H3sAe
1,000,000,000& = 1JHA * 60/100 600,000

_25_




2N
X ZH -
L= B

el

o O
1K)
S

0 e

U
ol

[ 0Q o
0

O O >
Mo o oy
2 0

Ot

10

O

1]

o

m

40

£l

0

o
-

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

500,000
100,000

H

GAPQI = X & At 39,680 3,553 36,127
4,009
1,701

33,970

Mo H

307 21201 & 39,680 3,553 36,127
4,009
1,701

33,970

M H

02 HAFHANGEEE 39,680 3,553 36,127
S K& A
,000,000% * 6JHZ = 50/100 30,000
O GAP ¢I&=DJF ¢t A HAHl XI&
381,800& * 15044 5,727

4,009
515
1,203

O
oD
%
ro
Ol
o
o
S H

Mo R

O GAP 2I&S=sJt 8 E =28 K&

263,533 * 1504 3,953
1,186
2,767

M H

NEL) SsdEH NE 91,800 50,000 41,800
45,900
9,200
36,700

MW

307 21201 & 91,800 30,000 61,800
45,900
9,200
36,700

MW

BX 91,800 30,000 61,800
SHEHl XNAAE

183,600,000& * 1JH 4 = 50/100 91,800
45,900
9,200
36,700

MR

0¥
IS
>
OiH
S
1
o
02
v
0¥
o

60,000 42,000 18,000

50,000
10,000

=

402 2I2tXt=01 & 60,000 42,000 18,000

50,000
10,000

=

01 2T EAEEX 60,000 42,000 18,000
O 9 Jt33% A
100,000,000 * 1JH 4 = 60/100 60,000

50,000
10,000

=

>
il
e
ol
>
Oft
rx
Q
ton

300,000 300,000 0

_26_




<

n0

Kio

Hl w

2,800

2,800

2,800

23,500
1,500
1,500

10,000
10,000

12,000
12,000

327,000

27,000
27,000

H3r
Wikd
RIS

300,000

300,000

4,000

4,000

4,000

Off &t 24

250,000
50,000
300,000
250,000
50,000
300,000

Xl
Xl

1

50,000

300,000
250,000

Xl

6,800

H

1,900
4,900
6,800

i

1,900
4,900
6,800

H

1

3,000

3,800

H

1,900
1,900
23,500

1

1,500
1,500
1,500

10,000
10,000

10,000
12,000
12,000

12,000
327,000

27,000

27,000

15,000

20ld

[und

2+ 10HA « 60/100

e

500,000,000

tEAHE X

or
Klo
)
to
Ed
A0

Ok

307 21201 A

[uind

2 x 2004« 50/100

At

|

[l

3,000,000

(ZHI)

ol

A
3,166,000

M0

[und

2 » 30HA + 40/100

e

[und

& » 5% « 33

e

100,000

ot Ok €

=l

=]
o

01 SWHOHI
O A HeHulE

202 04l

o
<0
H

o)
oll

o

H

s

<N

t

SH
S

09

K0

wl
Eal
ol
]3]

i
El]
Ot
<
ur

Ho %o

2+ 102

=

o

1,000,000

307 21201 &

0
K0
K

ol

<

i
El]
O
<
ur

H

2l x 30% « 23]

=

o

200,000

ro
<0
mj

o]
oll

<
<+

0F
S

wr

o
i[5}

| &

s0gel

O HAHHEE

4« 308 + 13

=

=

500,000

A
=}

=]
T

2,000
10,000

_27_

2« 508 x 23

e

4 x 108+ 1

=}
=
=}

[

200,000
100,000




SN WBFsAD
HE: s B L
Sl sS4 JIZ - AR RS CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
307 2izto| A 200,000 0 200,000
02 QIZIA AAIE E X 200,000 0 200,000
O &N KEdH 29
200,000,000 * 10 200,000
402 SI2F X201 & 100,000 0 100,000
01 QIZEXIEAIE 2 X 100,000 0 100,000
O &N KE4H I8 25 2 29
100,000,000 = 1JH A 100,000
HEAdZ AL 45,600 0 45,600
== 13,680
= 31,920
402 SI2FXHE0| M 45,600 0 45,600
== 13,680
= 31,920
01 QIZEXIEAIE 2 X 45,600 0 45,600
O &2 84
16,000,000 * 6IHA = 40/100 38,400
& 11,520
= 26,880
O EYNE 2,000,000 = 9CH = 40/100 7,200
= 2,160
= 5,040
RO MABIA RN 900,000 0 900,000
= 450,000
& 135,000
o 315,000
307 QI2t0| & 360,000 0 360,000
= 180,000
= 54,000
= 126,000
02 QI2tAAMAIE E =X 360,000 0 360,000
O 6XHAHY AASGEX R EM
360,000,000& = 14l 360,000
= 180,000
=} 54,000
= 126,000
402 SI2F 20| & 540,000 0 540,000
= 270,000
& 81,000
o 189,000
01 A2t SAIE E =X 540,000 0 540,000
O 6XHAHY AASGHX R EA
540,000,000& = 14l 540,000
= 270,000
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FAN: HEIsS
HH: HHSYAY(NBY YD)
Eel: 23U (HEZsE ) (Sl & &)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
202 o4dl 6,500 7,000 A 500
01 = LH o4 1l 6,500 7,000 A 500
O BN2E SUNHY 6,500,000& 6,500
2zt (dsdsdy) 4,700 6,200 A 1,500
201 Let2d] 1,700 2,800 A 1,100
01 At 22l 1,700 2,800 A 1,100
O = & dl 1,700
— RA2Y SHAY 1,700,000& 1,700
202 oddl 3,000 3,400 A 400
01 = LH o4 1l 3,000 3,400 A 400
O BA2Y SHAH& 3,000,000 3,000
JlE2ZHI(2US2) 5,100 5,400 A 300
201 Let24d] 1,900 2,000 A 100
01 At 22l 1,900 2,000 A 100
O = & dl 1,900
— RA2Y SHAY 1,900, 000& 1,900
202 oddl 3,200 3,400 A 200
01 = LH o4 1l 3,200 3,400 2200
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2z (MERS) 6,300 6,700 A 400
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O =2 &t 2,300
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202 oddl 4,000 4,300 A 300
01 SLHOIYI 4,000 4,300 A 300
O BA2Y A& 4,000,000& 4,000
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